
POSZT-pillanatok képekben

Írta: MizerákAndrea
2018. június 17. vasárnap, 15:25

Tegnap véget ért a XVIII. Pécsi Országos Színházi Találkozó, ahol a versenyprogram
mellett több mint száz rendezvény, közönségtalálkozók, koncertek, beszélgetések, a
POSZT Fesztivál keretében további színházi előadások és a Nyílt Fórum
felolvasószínházi produkciói színesítették a tíz nap programját. Ezekből nyújtunk egy
képes ízelítőt. (Képünkön: Bálint András, a POSZT díszvendége
közönségtalálkozón. Fotó: Major Zoltán. Galéria: Mizerák Andrea)

      

  

Bálint András beszédet mond a POSZT megnyitóján a lakatfalnál
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  Kocsis Gergely A kaukázusi krétakör szakmai beszélgetésén  

  Székely Kriszta, A kaukázusi krétakör rendezője  

  Rajkai Zoltán a délutánonként megrendezett közönségtalálkozók egyikén  

  Nemcsák Károly és Karácsonyi Zoltán  

  Bereczki Zoltánnal és Ágoston Katalinnal, A lepkegyűjtő főszereplőivel beszélgettek  

  Bérczes László és Szarvas József közös könyvük bemutatóján  
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  Szarvas József felolvas a "Könnyű neked, Szarvas Józsi" című könyvből  

  Sarnabör koncert a POSZT - Összművészeti udvarban  

  Nyílt Fórum felolvasószínház - részlet az Afganisztán című előadásból   

  Nagy Mari közönségtalálkozón  

   Kitelepült a Bookline busz is  

  Nádasdy Ádám és Totth Benedek a Nyílt Fórumon beszélgetnek az Afganisztán című drámabemutatója után  

  Körtvélyessy Zsolt a közönségtalálkozón  
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  Hegedűs D. Géza és Lukács Sándor a Phil Collins című felolvasószínházi mű előadása közben  

  Mihályi Győző, a Színházi Dolgozók Szakszervezetének elnöke  

  Felföldi Anikóval beszélgetnek a közönségtalálkozón  

  A POSZT díszvendégével, Bálint Andrással beszélgettek  

  Schneider Zoltán és Alföldi Róbert a III. Richárd szakmai beszélgetésén  
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  Alföldi Róbert a III. Richárd címszereplője  

  László Zsolt, Schneider Zoltán és Alföldi Róbert a III. Richárd szakmai beszélgetésén
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